

ANNUAL REPORT

1 July 1971 - 30 June 1972

Corrigendum

GC(XVI)/480/Corr.1

Printed by the
International Atomic Energy Agency
in Austria - August 1972



INTERNATIONAL ATOMIC ENERGY AGENCY

In Annex B, correct the sub-total of the number of fellowships available to read "216" instead of "203", and consequently the total to read "216".